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 Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 27 de fevereiro de 2024. 
                           Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h41, no relatório de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, 

Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe Duarte, 

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Marcelinho 

Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, 

Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zó 

(52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado Raimundinho da JR lamentou os serviços prestados 

pelas concessionárias Via Bahia e Coelba. O Deputado Robinson Almeida criticou os serviços 

prestados pelo grupo Neoenergia Coelba, expondo que vem comprometendo outros serviços 

públicos, como o de abastecimento de água e de internet em vários municípios do interior da Bahia. 

Concluiu dizendo que a Casa precisa convocar o novo presidente do grupo para esclarecimentos. O 

Sr. Presidente cobrou dos Líderes do Governo e da Oposição a indicação dos membros para compor 

o Conselho de Ética da Casa e esclareceu as novas medidas para o uso da sala do cafezinho no 

Plenário. O Deputado Hilton Coelho cobrou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei 

Complementar nº 154/2023, que altera a Lei Orgânica e o Estatuto da Defensória Pública definindo a 

paridade entre a remuneração de Defensores(as) com o Judiciário e o Ministério Público do Estado 

da Bahia. Parabenizou a Uneb pela criação do Departamento dos Povos Indígenas e Camponeses 

em Jeremoabo e finalizou se posicionando contra o contingenciamento de recursos das universidades 

estaduais, dizendo que essa atitude promove a luta contra o racismo epistemológico. O Deputado 

Robinho solicitou apoio à Presidência da Casa e ao Líder Rosemberg Pinto para que os projetos de 

autoria dos deputados que não foram vetados nem promulgados pelo Governador tenham uma 

destinação. Criticou os cortes que o Governo do Presidente Lula fez nos orçamentos das 

universidades federais do Brasil. Solidarizou-se com o povo do Município de Dário Meira pelo 

sofrimento causado pelas fortes chuvas e disse que eles aguardam uma atitude do Governo do Estado 

para cumprir a antiga promessa de efetuar a transposição do Rio Riacho do Meio no intuito de sanar 

o problema das inundações. O Deputado Alan Sanches cobrou dos deputados da base do Governo 
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um posicionamento em relação à aprovação do sistema de avaliação para aprendizagem na Rede 

Estadual de Ensino que, segundo ele, sugere uma aprovação em massa de estudantes independente 

de conteúdo e frequência. Concluiu solicitando que a Secretária de Educação do Estado venha à 

Casa esclarecer o posicionamento do Governo. O Deputado José de Arimatéia agradeceu a 

recondução dele como Vice-Presidente da Comissão de Saúde e Saneamento e a permanência na 

Comissão de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos. Registrou Moção de Pesar pelo falecimento 

da Sra. Ana Guerreira, irmã do artista Chocolate da Bahia. A Deputada Olívia Santana manifestou 

alegria pela posse de acadêmicos negros: Professor Fábio Velame, Diretor da Faculdade de 

Arquitetura da UFBA, e Professora Juliana Neri, Vice-Diretora. Parabenizou também as Professora 

Nanci Helena Rebouças Franco e Maria Isabel Souza Ribeiro, Diretora e Vice-Diretora da Faculdade 

de Educação da UFBA, comemorando a escolha de professores negros para cargos de diretoria. 

Falou que conversou com a Secretária de Educação da Bahia, esclarecendo que não há na nova 

portaria da Secretaria de Educação do Estado da Bahia nada que indique um sistema de aprovação 

automática de alunos. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente, às 15h29, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio Henrique Júnior, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Júnior Muniz, Leandro de Jesus, Ludmilla Fiscina 

(justificada), Manuel Rocha, Marquinho Viana, Patrick Lopes e Zé Raimundo Fontes (11). 
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